

# FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:  
1 évre 12 kor., 1/2 évre 6 kor., 1/4 évre 3 kor.  
Egyes szám ára 10 fill.

Felelős szerkesztő:  
BILKEI FERENC.

Megjelenik: kedden, csütörtökön és szombaton este.  
Szerkesztőség és kiadó-hivatal: Szent-István-tér 1.  
Egyes számok kaphatók: a dohánytözsdekben.

## A mi népünk.

(B.) A liberalizmus-hosszu, garázda uralmának bukásával sok sürgős néperdek, mondjuk korszerűbben; szociális érdekek nyomult előtérbe a magyar parlamentben.

A magyar nép érdeke a magyarság érdeke. Azért, mikor a magyarságot akarjuk erősíteni, meggyökeresíteni a nemzetben, akkor ki ne feledjük a népet, a nagy nemzettestet, melyben a magyarságot, régi hagyományokat a maga érintettségében, őseréjében találjuk fel. A nép, a nehezen mozdítható nagy tömeg az ő életkörülményeinél, létérdekeinél fogva is sokkal megközelíthetlenebb talaj a kőszá. kozmopolita eszméknek. Ha szociáldemokratáskodik, „házatlan bitang”-gá szegődik, az átmenet kevésbé érinti az ő magyarságát. Rajta könnyen erőt vesznek a fellobbanó népszenevedéyek. Azért demokratá, mert az ő naiv, együgyű hitében ezáltal akár magának jót, jólétet. Azonban józan; magyaros észjárása, a föld szeretete, amelyhez élete, szíve hozzánőtt; lassanként lelohasztja az ő fellobbanó szenevedéyleit, amelyben jólétének felvirágzását hitte s visszatér a régi csapásra, apái-hagyományaiába. Magyarországon egyre-másra bomlanak fel az igazgató, hazug ígéretek ingatag talajára épített szocialista földmives szervezetek. A mi népünk szocializmusa nem más, mint azt

az ő érdekeinek zagyva lehetetlenségben beígért, a nép felizgatott szenevedéyleire épített sóvár remény a jobbletre. Istápoljuk az ő érdekeit, adjunk neki jobbletet, akkor az ő szocializmusa illuzió, amely az ő józan, derült lelkére hajnali ködként szárlott, amelyet azonban a törvényhozásnak s a társadalomnak szeretetteljes érdeklődése sorsa iránt egyszerre szétlószt.

Ha a néperdekek vannak veszélyeztetve, a dolgozó nemzettest rendül meg erejében, snyved életképességeiben, akkor a nemzeti lét oszlopai ingotak meg, az egész nemzet létérdekei jutottak lejtőre.

A magyar parlament a társad..... igazságosság alapján szeretettel gondolzza a néperdekeket. Nemcsak az idők járása, a félelmes társadalmi evolúció, a jövő alakulások éber megsejtése, az a nagy lelkiismereti kötelesség is sarkalja, hogy ő a nemzet egyetemes javainak őrizője, jólétének letéteményese, sorsának intéző faktora, a nemzet közegyeteme haladásának intézője.

Az állami élet intenciói szerint a munka, az érdem arányában jogok és kötelességek egykép osztassanak ki a nemzet közegyetemének, minden társadalmi osztályának. Az állami élet funkcióiban is adjunk területet a népnek, mert különben az ország neki csak a föld, a haza megélhetésének területe. A munkát, amelyet kifejt, a feladatokat, melyeket életének szükség-

lete szerint kell végeznie, öncélnak tekintés elzárkodik a nagy társadalmi érdekek elől, amelyek hazában keresnek érvényesülési területet. Minél inkább folyik bele nemcsak az ő munkája, fáradaalma, hanem jogi tevékenysége is az állami életbe, az állami élet keretei között saját jólétének munkálásában meg fogja becsülni a hazát.

Ha az állami élet funkcióiban akkora területet, joghatóságot kap, amekkorára képesnek s érdemesnek érzi magát, felérti, hogy az ő hazája nemcsak föld, munka fáradaalom, kötelesség, vér- és pénzáldozat; — nemcsak mult, történelem, mese, emlék, remény, bölcső és sirhalom, nemcsak kín, mostoha elhagyatottság, alárendeltség, hanem együttérzés, jólét, boldogulás tere, együttmunkálkodás a közjólét kifejtésére.

A magyar népet fel kell emelni keserű érzéseiből, szellemi elmondottságából, lelki parlagiságából. Résztesíteni kell a kultura áldásaiban. A nagy nemzettest a szellemi korlátoltság békóiban sinylik; ezek láncok, melyek a haladástól az egész nemzetet lefogják. Ezek alatt a láncok alatt a népek világversenyében ép úgy eisenyed a nemzet, mint állami létének szolgaságra jutásában.

A magyar népben parlagon heverő nemzeti erőket kell kifejtetni. Tegyük nemzetlé a népet, jogban, tudásban; fogadjuk be a magyar hazába erejét, képességeit, törekvéseit, szellemének kifejtését.

## Velencéből!

— A Fejérmegyei Napló eredeti tárcája. —

Végre valahára! Csakhogy az embernek a lehelírásra is jut ideje, de meg hogy hazafelé is gondoljon.

Sohse hittem volna, hogy itt is annyira le legyen foglalva. Otthon természetes volt, hogy kora reggeltől késő estig minden 5 percm ki volt számlva, de hogy itt se jusson idő az írásra, szinte hihetetlennek tetszik.

Reggel 8—9 kor fölverjük egymást. Akkor a templomba megyünk, majd a többiek kedvéért valami érdekes látványt kell megnézni, aztán 10 kor sietve a tengerre, a Lidora. Ott fürdünk, sütkezünk a homokban, a tengerben 12 utánig. Akkor haza megyünk ebédelni. Utána pihenés 4-ig, a napi munka végzése 5-ig. Akkor séta, kártyázás, nézelődés, a vacsoráig, utána a zene élvezése éjfélig. Mondja meg most már akárki, hogyan jusson az embernek ideje betűvetésre.

Pedig úgy ígértém, hogy a szombati számra tárcában fogok beszámolni az utazás és nyaralás gyönyörűségeiről.

Szerencsére ma teljesen borult az ég. A

bella Italia szomorú, nem ragyog a nap, önszínű felhők usznak az égen. (Képzelem, hogy otthon milyen hideg lehet!) A kompániának délelőt nincs kedve fürödni, megelégedett egy közös kivonulással a Canale Granden s különféle cserkészések után, haza érkeve, egyedül halgatom — nem a tenger mormolását — hanem a gondolatok tahaigon kiabált jelszavait. A Kanális az Albergo autico al Cavallo előtt kiszélesül. Vele szemben lakunk. Piaci élénkség, állandó sürgés-forgás, a kézi kereskedelem lármás lebonyolítása, ez mind itt zajlik le előttem, a fülem hallatára.

A hangulat lassan szünetlik. Hiába! nem a szokott írászat, nem a megszokott toll, a megszokott csendesség, a megszokott por, a mely a mi kedves Fehérvárunknak oly annyira hozzánőtt sajáttsága.

Hogyan is volt? Istenem! tíz hónap alatt belefárad az ember a robotolásba. Lihegve sietni folyton a munka után idegesen vigyázni, hogy az ember se innen, se onnan le ne késsék, hogy a kívánt időpontra minden készen legyen, befogva lenni folyton, mint egy konfertábilis lónak a dalos ünnepen — ez végre is összetöri az embert. Munkám 10 hónapi labirintusába a vakáció fényessége úgy mosolyog felém, mint Arany János Ágnes asszonyára (Bocsásson meg Arany

János és Ágnes asszony, ha becses személyükben esetleg tévedek) a börtön magas ablaka: hogyha az a kis fény ott nem volna, úgy gondolja, megörülne. Ha a megörülés nem környékeznél is, de a megörülés, az elkopás, az elsavanyodás, a ráncos uborka sorsa bizonyosan rám köszöntene. Nem is tartana engem otthon semmiféle Balaton. Körülbelül 10 esztendő óta minden évben kivészen a pihenésből a magam porcióját, kinyílik a kalitka ajtaja, szárnyra kelek s a szélrózsa valamelyik irányába neki yágok a nagyvilágnak.

Sokan csóválták a fejüket, hogy miért indultam Velencébe. Ott csak arra való az ember, — úgy gondolják — hogy peccsenyévé süljön s az éhes talánok — akik a macskát is nyulnak szokták nézni — megegyék. Erre az én első argumentumom az, hogy nekem az utazásban hagyományos szerencsém van. Nem volt még olyan vakáció, amelyben az idő ellen panaszkodtam volna. Mikor délen, Afrikában jártam, itthon a Balaton környékén fűtöttek — tehát a mi utazásunk kellemes volt. Mikor a Jeges tengeren a fehér sirályok vijjogása közben a halaknak hoztunk áldozatot, itthon az emberek száz száma hullottak halomra a napszúrától. Olaszországban esőt, Schweizban hűvöset, Dániában, Svédországban meleg napsugarat élveztem. A

SÖVEGJÁRTÓ JÁNOSNÉ  
VASZON, ASZIALNEMÜ ÉS AGYNEMÜEK ÁRUHÁZA SZÉKESFEHÉRVÁR,  
— BARÁTOK ÉPÜLETE, AZELŐTT ÖZV. HANEL ANTALNÉ-FÉLE ÜZLETHELYISÉG. —

Ma! lapunk 4 oldal.

FJNa00000401



eszeleiteit, a mik épen nem voltak kedvezők Huszár István ácssegédre nézve. Cséh egyelőre nem szólt rá Huzárra, ez azonban neszt vette a dolognak és fölindulásában pusztá ököllet úgy vágta föbe meg hátha Schön Ignácot, hogy a szerencsétlen raktárnok pár lépésnyi vánszorgás után összeesett. Odasiető emberek fölszedték s bevitték egy lakóházba, ahol az orvosi vizsgálat súlyos agygyrkódást állapított meg. Schön állapota aggasztó, de nem föltétlenül életveszélyes.

A merénylőt elfogták a csendőrök, de Székesfehérvárot szabad lábra helyezték mert itt állandó lakása van. Nem kell külön rámutatnunk arra, hogy ez a merénylet is a féktelen demokráta izgatások gyümölcse; hasonlóképp nem kell különjellemeznünk azokat a munkásokat, akik a merénylővel szolidaritást vállalva, annak legesekélyebb bántódása esetére sztrájkjal fenyegetőztek.

**Tiszti értekezlet** volt ma délelőt a városi tisztikar közös, hivatalos teendőinek megbeszélésére, a végzett munkaanyag betekintésére évenként az esetleges sérelmek, az ügyek kezelése körül felmerült hiányok elintézésére legalább négyszer üljön össze értekezletre, a polgármester elnökölte alatt. A városi tisztikar az első ízben gyűlt ma értekezletre, amelyen azonban rendes referáda, az ügyek rendszeres megvitatása nem volt, részint, mert a polgármester hivatalba lépése óta még erre anyag nem igen akadt, másrészt pedig a szabadságra távozó polgármester ezt az alkalmat használta fel arra, hogy bucsut vegyen a város tisztikarától. Az ünnepélyes alkalomra való tekintettel Molnay Lajos pénzügyi tanácsos indítványára az első tiszti értekezlet „hivatalos” ügyeinek elintézését a későbbi értekezletre halasztották.

A kültekei építkezés lehető megszorítása már régen foglalkoztatja a városi hatóságokat. Építkezési szabályrendeletünk könnyelmű intézkedései, amelyek könnyen engednek kibuvókat a város területének szabályozásában, oda juttaták a dolgot, hogy városunk lassanként nagy, rendszertelen fatuvá terjeszkedik, mint az alföldi városok. Városunk vidékének vízenyős, süppedékes területe közegészségi szempontból épen nem kedvező házak építésére, meg a lakóházak szét-

nyékkal szolgáljanak. A velük született udvari-lanságuknál fogva persze sentinek se mondják meg, hogy meitozassék odébb fáradni, hanem kibontották a ponyvát s ha az éjjel összegyülemlett víz az alattuk kandikáló utas nyakába öntött, észre se vették. Minek!! Őket nem azért fizetik, hogy mások helyett vigyázzanak.

A környék minden felé apró fehérvitorlós hajócskakkal népesült be. Halaszbárkák, a melyeknek lakói éjt nappal egyvégben a tengeren töltik.

Lassan föltűnedeznek Velence fehér épületei: a világitó torony, a Maria della Salute, a San Giorgio stb. Régi, ismert kedves környezete. A publikum nagy része felöltöbbe burkolózva a panorámában gyönyörködik. Feltűnik bajról a Lido. Egész sereg új palota pompás zöld ligetek gyönyörködtetik szemünket. Jobbról a maltaí angol flotta négy pompás hadihajója horogonyoz. Látogatába jöttek, bemutatni magukat a veneziaiaknak, melyek — mint tavaly — most is a part mellet mutogatják magukat az idegeneknek: Lám! mi is vagyunk ám valakik.

Megtörténik a vámvizsgálat. Gondolára szállunk, kiveztünk a szent Márk térhez.

Casa Girardi San Marco 1163 — mondom a faksznak, aki vigan kapja fel csomagomat és siet vele befelé. Ott már hurrával várnak a többiek. Ok is akkor érkeztek Fiume felől. Dében mind a hatan együtt voltunk.

Pardon! bocsánatot kérek. Elmulasztottam a reggelit, a délelőtti kirándulást az önök kedvéért. De a fürdést, azt, már bocsánatot kérek, semmi esetre sem mulasztatom el. Tíz óra. A többiek a doge-palotánál várnak. Ajánlom magamat. Jó melegevést! Egy hét múlva többet — különösen a fürdés gyönyörűségeiről.

Bilkei Ferenc.

szórtsága miatt közbiztonsági szempontok sem tarthatók be a kellő mértékben. Egyébként csekély számú rendőrségünk még a város belterületének közbiztonságát is csak megfeszített s fogvatékos erővel tudja fenntartani. Mindezek dacára a kültekei építkezések rohamosan növekednek, már egész utcasorok keletkeztek a városon kívül. A városi közgyűlés indítva a kültekei építkezések könnyelmű s rendszertelen sokasodásától, elhatározta, hogy a kültekei építkezést rendszeresíteni s a lehetőség szerint visszaszorítani fogja. A közgyűlési határozat a miniszter elé került, aki mai leiratában hozzájárult a közgyűlés határozatához. Leiratában a következőket mondja a miniszter:

Idézett felterjesztésben jelzett azon szándék ellen, hogy a kültekei építkezés a sártereken és víztereken, valamint a város határában levő más hasonló árterületeken közegészségügyi szempontból ellátassék, — észrevételünk nincs. — Ugyazintén nem volna kifogás emelhető az ellen sem, hogy az építési szabályrendelet 13. §-át akként módosítsanak, hogy az 5 övezet eltörlesztésével a kültekei építkezések a 4 övezetbe helyeztetőnek át, vagyis kimondatnók, hogy a kültekei építkezéseknél is az épületek tűzmentes tetővel és szilárd anyagu tűzfalal látandók el.

A mosás akár a tűnez,  
Fáradságlu nem kerül,  
Schicht szappant ha használuz,  
Még szived is örül.



**Schicht szarvasszappana**  
csodálatos, hathatós tisztítóerejét saját szerző előállításának és a legjobb nyersanyagok leg gondosabb kiválasztásának köszöni.

**Schicht szarvasszappana**  
kíméli a kezeket és a fehéremélt!  
Megtakarít fáradságot és vesződséget!  
Kíméli ennél fogva az egészséget!  
Megtakarít pénzt, időt és munkát!  
Tisztsága 30.000 koronával szavatoltatik.

**Jubileumi néparándoktat Lourdesba.**  
Az Egyházmegyei Főhatóság engedélyével vezeti főt. Siposs Agoston s. lelkész. (Budapest, IX. Bakács-ér 13. plébánia). — Árak: II. osztály 250 korona. III. osztály 140 korona. — Indulás Budapestről 1908. augusztus hó 30-án. Jelentkezni lehet 1908. augusztus hó 15-ig. Részletes programok kaphatók fenti vezetőnél.

**Az adózók figyelmébe.** Folyó 1908. évre az I-ső és II-ik osztályu kereseti adó kivétel és a királyi pénzügyigazgatóság által érvényesítve lévén, ezen adóemlekről összeállított lajstromok Maron István városi számvevőnél városi házföldszint 3. számú hivatalban f. evi július hó 7-ik napjától július hó 15-ik napjáig közszemlére közeve lesznek, hol azokat mindenki betekintheti. A városi hatóság felhívja azokat az adózókat, kik a lajstromban megállapított adóemmel már a múlt évben megtróva voltak, amennyiben a kivetést sérelmesnek találják, s lajstromok kitételének napját, — azon adakozók pedig kik e kivetsi lajstromban megállapított adóval ez évben első ízben rovatnak meg, adótarozásuknak kézi adókönyvecskéikbe írtjeant belejegyzését követő 15 nap alatt felszólamlásait a városi hatóságnál annál is inkább irásbav adják

be; mert ellenkező esetben az elkészetten beérkezettek figyelmébe nem vétetnek.

**Meglopott bosnyák.** Dalmja Mohamednek Boszniából utaztában Erd és Ercsi közt ellopák az aranyóráját és láncát. A tolvajt még Sárboárdon elfogták. Budács Mihálynak hívják, s alighanem valami notórius alakot csíptek el vele, mert zsebében tömördek ékszer találtak.

**Szülők figyelmébe.** A legsz. Megváltóról nev. nővérek nevelőintézetében Rohoncon (Vas megye, vasuti állomás) a jövő iskoláévre felvétetnek 6—18 éves, kath. vallású leány növendékek teljes ellátásra havi 30 koronáért. Különösen ajánlható a kies, egészséges hegyi vidéken fekvő intézet azon szülőknek akik leánykáikat polgáriasan neveltetni s a német nyelvre gyakorlatilag taníttatni akarják. Az intézetben van elemi és felső népiskola (polgári leányiskolával) kézimunka és zeneoktatás, német nyelvű társalgás. Bővebb felvilágosítást az igazgatóság ad.

**Sertésvész.** Tác községben és a Csőr hoz tartozó Merítő-pusztán sertésvész ütött ki. A zárlatot elrendelték.

### Szerkesztői üzenetek.

Francesco B. Venezia, Casa Girardi. Come stanno gli affari nella città delle lagune? Speriamo, che bene. Noi piangemo, come dei piccoli orfani, senza moneta e senza pioggia. Grazie per lo scritto prezioso. Salute, caro maestro, salute!

### Hagyatéki bírói árverés.

A székesfehérvári t. kir. törvényszéknek, mint telekkönyvi hatóságnak 2043/1908. tk. számú árverést elrendelő végzése alapján czenel köz-hírré tesszük, hogy néhai öz. Grundböck Ferencné hagyatékához tartozó alábbi ingatlanok f. 1908. évi július hó 20-ik napján délelőt 9 órakor a törvényszék árverési helyiségében bírói árverésen eladatni fognak és pedig:

1. A székesfehérvári 497. sz. betétben A. I. 1—3. sorszám alatt foglalt 3327, 3398, 3399 hrszámu és nagysósora dűlő szántó, rét, szántó 1473 korona.
2. Az A II. 1—2 sorszám alatt foglalt 6265 és 6266 hrszámu és A III. 1—2 sorszám alatt foglalt 6348, 6349 hrszámu belsőhegyi egyemeletes lakház, gazdasági épület, udvar, szántó, kert és szántó 274 korona.
3. Az A VI. 1—2 sorszám alatt foglalt 11296 és 11297 hrszámu hosszutemető alatti dűlőbeli rétek 1234 korona.
4. Az A I sorszám alatt felvett 22 hrszámu Kossuth-utcában levő egy emeletes lakóház és udvar 59,100 korona.
5. Az A I 4 sorszám alatt foglalt 4133 hrszámu Jezsuiták melletti közép dűlőben fekvő szántó 1473 korona.
6. A I 6 sorszám alatt foglalt 4239 hrsz. Antal József dűlőbeli szántó 1392 korona.
7. Az A I 11 sorszám alatt foglalt 8188 hrszámu első aljáró dűlőben lévő legelő 1943 korona.
8. Az A I 13 sorszám alatt foglalt 10930 hrsz. kizlingkúti dűlőben levő legelő 294 korona.
9. Az A I 14 sorszám alatt foglalt 10933 hrsz. Kizlingkúti dűlőben lévő legelő 392 korona.
10. Az A I 15 sorszám alatt foglalt 10980 hrszámu Kizlingkúti dűlőben lévő rét 618 korona.
11. Az A I 16 sorszám alatt foglalt 11036 hrszám szárazdűlőbeli rét 618 korona.
12. Az A I 19 sorszám alatt foglalt 13052 hrszámu serház alatti dűlőben levő rét, 765 kiáltási árakban, melynek 10 százaléka árverezés esetén bánatpénzüi lefizetendő lesz.

A további árverési feltételek alulírottaknál vagy a telekkönyvi hatóságoknál betekinthetők. Kelt Székesfehérvárott, 1908. július hó 10-én.

Dr. Szabady József

ügyvéd.

Dr. Szűcs Gedeon

ügyvéd.

**SZULOK FIGYELMEBE!** Egy keresz-  
tény család Grácban 2, esetleg 3 fiu;  
avagy leánygyermeket olcsón elfogad a  
jövö tanévre teljes ellátásra. — Ertekezni  
lehet **Sövegjártó Jánosné vászon kereske-  
désében**, barátok épületé.

**Mr. Charles Lyon**, ki tizenegy éven  
át Prof. dr. Arkóvy (fogorvos) asszisztense  
völt, minden szombatön rendel a „Magyar  
Király” szállodában.

## Haszonbéri hirdetés.

A Dunamelléki ref. Egyházkerület has-  
zonbérbeadja a Fejér megyei Alsóenti-  
ván községben fekvő és az ottani 24 sz.  
kat. birtokivben foglalt 791 kat. hold 249  
négyzetööl kiterjedésü, szántóföld, kert,  
rét, szőlő és legelőből álló birtokát 1909.  
szeptember 29-től kezdő 12 évre.

A haszonbérelni szándékozók a köze-  
lebbi haszonbérleti feltételeket dr. Szabó  
József budapesti ügyvéd, egyházkerületi  
vagyonkezelő urnál (Budapest IX. Lónyay  
utcaza 9. sz.) tudhatják meg s folyó évi  
szeptember hó 15-ig ugyancsak nála adan-  
dók be a haszonbérleti ajánlatok.

Az Egyházkerület Közgyűlése az aján-  
latok közül szabadon választhat, sőt azok  
egyikét sem köteles elfogadni.

Az ajánlattal egyidejűleg 2000 korona  
bánapénz is leteendő.

Mielőtt  
személy, jelölés, 7. évfolyás  
**KÖLCSÖN**  
iránt intézkednék,  
kérik díjbejeleni prospektust.  
**MELLER L. EGYED**  
BUDAPEST,  
IX., Lónyay-utca 7.  
Telefon: 10-31.

## Kristály forrás-ásványviz,

étvágyat javít, gyomor-  
rontást megakadályoz.

Kapható minden jobb fűszer és ve-  
gyeskereskedésben.

Főraktár **PINKAS ZSIGMOND** és FIA  
fűszerüzletében, Székesfehérvárott.

### Valódi brünni szövetek

az 1908. évi tavaszi és nyár. idényre.

Egy szelvény	szelvény 7 korona
3-10 m. hosszú	szelvény 10 korona
teljes férfiruhá- hoz (kabát, nadrá- g és mellény)	szelvény 12 korona
szelvény 15 korona	
szelvény 17 korona	
szelvény 18 korona	
szelvény 20 korona	

Egy szelvényi fekete szalonruhához 20.— Ft-ért,  
szükség felülészövet, turisztalócent, selyem-  
langarut stb. stb. gyári áron küld a mint meg-  
bízható és szállá cög mindenütt ismeri posztó-  
gyári raktár

### SIEGEL-IMHOF Brünn.

Minták ingyen és bérmentve.

Az előnyök, a melyeket a magánvédő élvez, ha  
művésztalálattal kivételül Siegel-Imhof cég-  
né, gyári piacton rendel meg, igen jelentékenyek.  
Szabott, legelőcsébb árak. Óriási választék.  
Minták, figyelmes kiszolgálás, még a legkisebb  
rendelésnél is teljesen friss árban.



## HIRTLING PÁL

### KOCSIGYÁRTÓ,

Úzlet: Tolnai-utca 16. Székesfehérvár. Raktár: Simor-utca 35.

A nagyérdemü közönség becses figyelmébe ajánlom  
dusan berendezett kész **kocsi-raktáromat**. Továbbá  
ajánlom u j o n n a berendezett **bognár üzletemet**,  
készletbe tartok mindennemü hintó és hajtó kocsi  
korbákat, kerekeket és hozzá tartozó összes fa része-  
ket a leggyorsabban és jutányos árban szállítok.

**Kovács, bogsnár és kocsi-fényező**  
tanulók felvéteinek.

## Találmányok

szabadalmazása vagy értékesítése  
előtt úgy Magyarországon, mint  
bármely külföldi államban fordul-  
duljon a

„Szabadalmi Ujság”

szerkesztőségéhez Budapest, VII. ker., Erzsébet-körut 26. Kérje a SZABADALMI  
UJSÁG ingyen mutatványszámát. 1100.

VÉDJEGY.



EREDETI  
SINGER  
VARROGEPEK

Az eredeti Singer-varrógépek valódi áruaitól  
ezen védjeggyel, ismerhetők fel.

Az eredeti Singer-varrógépek valódi áruaitól  
ezen védjeggyel, ismerhetők fel.

### FIGYELEM!

Azon varrógépek, melyeket más kereskedők  
árusítanak és forgalomba hoznak, mind a régi  
SINGER-féle varrógépek utánzatai. Ezek  
természetesen nem eredeti SINGER-varrógépek  
s nem is a SINGER-varrógép részvénytársasá-  
gától származtak, — miért is ügyeljünk a  
védjegyre, mert csak ezen védjeggyel ellátott  
varrógépek a valódi, eredeti SINGER-gépek.

## SINGER Co.

varrógép részvénytársaság Bognár-u. 2.

## Parkett

:: padozatokat kifogástalan anyagból készít ::

### Bognár Ferenc

parkett asztalos

Székesfehérvár, Vörösmarty-tér 12. szám.

A parkett szakmába vágó minden  
munkát kitünő anyagból, tartós kivi-  
telben, jutányos árakon készíték. —  
Javításokat, padlóbeereszté-  
seket gyorsan és pontosan eszközölök.

Vidéki megrendeléseket  
levél útján is vállalok.

## Alba Mozgófényképszínház a vásártéren.

Előadás kezdete este fél 9 óraker. Vasárnap és ünnepnap két előadás, este 7 és 9 óraker.

Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában, Székesfehérvárott.